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                                               Ata da 36ª Sessão Ordinária – 23/10/2017 
 
Aos vinte e três dias do mês de outubro de dois mil e dezessete, às 18:00h. Iniciou-se sob a 

Presidência do Vereador Sr. Eliseu Marciano Presa a trigésima sexta Sessão Ordinária da 14ª 

Legislatura da Câmara Municipal de São Miguel do Iguaçu-Pr., para verificação de Quórum o Sr. 

Presidente determinou a chamada dos Srs. Vereadores e declarou aberta com as presenças de 

todos conforme consta o livro de Registro de presenças e solicitou a leitura de um texto bíblico 

pelo Sr. Vereador Vanderlei dos Santos, prosseguindo, o Sr. Presidente determinou a leitura da 

Ata da Sessão anterior colocou em discussão e votação e declarou aprovada, no pequeno 

expediente determinou a leitura das correspondências recebidas. Passou para Ordem do dia com 

matérias do Poder Executivo Municipal e colocou em tramitação legal o Projeto de Lei 111/2017 

e enviou as comissões competentes para análise. Passando para matérias do Poder Legislativo 

Municipal colocou em 1ª votação o Projeto de Lei 09/2017 da Vereadora Flavia Dartora que 

denomina nome de rua e declarou aprovado. Em tramitação legal da mesma Vereadora colocou 

o Projeto de Decreto Legislativo 02/2017 que institui o Programa Conhecendo a Câmara 

Municipal e enviou as comissões competentes. Em única votação colocou o Projeto de Resolução 

01/2017 que altera artigo do Regimento Interno da Câmara Municipal usaram a palavra 

justificando seus votos os Edis: Prof. Ari, questionou a dificuldade do horário para acesso do 

público, Francisco Machado Mota comentou sobre a proibição por Lei de pagamento de horas 

extras e possíveis questões trabalhistas com o horário atual Vereador Presidente, esclareceu que 

as Sessões em breve serão transmitidas ao vivo via internet tornando maior o número de 

participantes devidamente discutido colocou em votação e declarou aprovado e declarou 

aprovado por maioria com dois votos contrário de Ari Luiz e  Boaventura Mota. Prosseguindo a 

Vice-Presidente Flavia Dartora colocou em apreciação a indicação 90/2017 do Presidente que 

indica patrulha mecanizada agrícola, devidamente apreciada pelo autor determinou o envio ao 

Prefeito Municipal para providências e retornou a Sessão ao Titular  e este colocou em apreciação 

as indicações 92/2017 do Vereador Marcos Murbak indicando melhorias na Centro Educacional 

Carolina Barrela, 96/2017 Vereador Lafaiete G. Meira indica sugestões sobre serviços funerários 

no município, na Indicação 97/2017 ele juntamente com Edson Ferreira indicam prioridades para 

participação das pequenas Empresas do município participarem das licitações com exclusividade 

no valor de até 80 mil reais. Devidamente apreciadas por seus autores detalhando cada assunto, 

o Sr. Presidente determinou o envio ao Prefeito Municipal para as providências cabíveis. Não 

havendo mais nada a tratar, o Presidente passou para fase final convocou os Edis para a partir 

do dia 30 de outubro as Sessões Ordinárias terá novo horário regimental a partir das dezesseis e 

trinta horas, determinou a lavratura da presente Ata e em nome de Deus declarou encerrada a 

presente Sessão Ordinária. 

 
Eliseu Marciano Presa                                                               Vanderlei dos Santos 
     Presidente                                                                                              1º Secretário   
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